
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 14:25, no Auditório da Prefeitura, do município, CAREIRO DA VÁRZEA, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) João Paulo Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

João Silva Medeiros - Secretaria Municipal de Administração
Raimundo José Bindá Passos - Secretaria Municipal de Obras
Raimundo Nonato da Silva - Prefeitura Municipal de Careiro da Varzea
Severa Carvalho da Silva - Subsecretaria de Assistencia Social
Valdenir Fábio de Moraes Moreira - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAREIRO DA VÁRZEA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Sobre a lei de criação de distritos (que incluiria a área de expansão urbana, Km 13), a Comissão definiu que não vai criar a lesgislação pertinente a tempo de
ser incorporada pelo IBGE para o Censo 2010. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Mas não houve alterações.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi exposto o nº de inscritos e agradecido o apoio dos membros na divulgação do PSS Recenseador.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecimentos à Prefeitura Municipal pela cessão do local.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mobiliário, internet e climatização, mas que já estão sendo encaminhados para serem resolvidos pela Prefeitura Muncipal.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Questionou-se sobre a identificação dos recenseadores. O Presidente respondeu respondeu que estarão identificados c/ colete, crachá e boné.
Questionou-se sobre o início da coleta. O Presidente respondeu que será em agosto. Ressaltou-se que vão estar na seca e tem-se que pensar no acesso. O
Presidente informou que serão contados, embora c/ difícil acesso e solicitou o apoio dos membros para indicarem locais e como acessá-los.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Cãmara Municipal de Careiro da Várzea(6 vereadores); Secret. Munic. de Cultura; Amazonas Energia; Secret. Mun. de Agropecuária; Secret. Mun. de Saúde;
Secret. Mun. de Meio Ambiente; Repr. Seduc: Correios; COSAMA; Secret. Mun. de Transporte; IDAM. 
Obs: A reunião teve baixa participação em virtude do prefeito, secretários e vereadores terem ido participar de uma reunião emergencial no município de
Manaquiri. O prefeito foi representado na reunião pela Chefe de Gabinete, Srª Carla Andréa. Assim como o Secret. Mun. de Educ. e Secret. Mun. de Obras
enviaram representantes: Maria Célia Farias e Danilto - SEMED e Antonio Lima, Secret. Obras.

Participantes do IBGE: 
Norma Maria Bentes de Sousa, Maria Jocilene Salles, Nailson da Silva Fernandes, Abraão Marcos Roque; Diene Craveiro de Souza (ACI Subárea Careiro;
Hernan Holanda da Silva.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


